KavoviKES TOAAVTIMOELS

Etdape oM 0L puoLKa ouoTNUATO TANOLOV VOGS ONUELOV EVOTAOOVE LOOPPOTTLOG OV-
WITEPLPEPOVTOL OTTWS OMUATLOLL TTOV AAMNAETLOPOVV UE YPOUULKES OUVAUELS ETAVODOPAS
omtwg O CUVEBALVE OE COUATIOLOL TTOU ELVOL CUVOEDEUEVO UETAED TOVUG UE YPOUUKO ENOL-
TNPLoL ALapopeTLKNG OKANPOTNTOG. TUL UTOPOUVUE VO TTOVUE YOl TIG TAAOVTWOELS OVTOU TOV
ovotnuotog ; Emléyoupe KAmToLo ompatidlo Kot avalUoUUE T Kivon ToV Ue Vo Gaoua-
TOYPAPO. O TAPATNPNOOVUE OTL TO GAOUOL ETUKEVTPMVETAL OF EVOL TTETEPOOUEVO OPLOUO
OUYVOTITWV Kot VITOOETOVE, €TELON OL EELOMOELS KIVIONG ELVOL YPOUULKES, OTL 1) KIVION
TOU COUOTLOLOV ELVOL VTTEPOEDN KIVIOEWV OTLS GUYVOTNTES TTOV EVIOTLOE O GAOUOTOYP O
¢og. Emavalapubavoupe To TEPOUa 1E KATOL0 GAAO 0mpatidlo. AvopmwTiouaoTe: o ¢po-
opoTOYPAdPos Ba evtomioel Tig 1OLEg oLy VOTNTES ; [100EC GUYVOTNTES TOAAVTWONG EVTOTTILEL
0 dpaopatoypddos; Kavovrtag 1o melpaua fplokovue OTL oL GuyvOoTNTeS TOU Ol EUdOvL-
0000V 0T1) GOOUOTLKT AVAAUOT TV OOUOTLOLWV ELVOL LOLES YLOL OAXL TOL OMUOTIOLL. AVTES OL
KOLVEG OUYVOTNTES AEYOVTOL KOVOVIKES OUYVOTNTES TOV OUOTNUATOS. O KOLVES QLUTES OV -
VOTNTEG ELVOL KOL OL GUYVOTITES GUVTOVIOUOU TOU GUOTHUOTOS OTAY TO OVOTNUO. OleyePOEL
apuovika. Iwg evromifovior Opws OEMPNTIKA AUTES OL GUYVOTITES ;

TTpLv OVTWWETWITLOOVIE TO YEVIKO TTPOBANUO TMV (IKP MV TOAAVTOOEWV TTEPL KATTOLO O1)-
UELO LOOPPOTTLOG LG UEAETNOOVUE TNV KIVNON TWV dVO EKKPEUMV TTOV EKTELOVV UKPES KL-
VIOELS TTEPL TO ONUELO LOOPPOTTLAS TOVS OTO TTEDLO POPUTNTOS OTAV VITAPYEL Ulo oOeVg
oUCeVELg neTagu Tovg. Mia AaykpavCiove Tov TepLypadeL T Kivior TOUg Elvar:

N wf] 2, p2 wi 2
L= 9 (91 + 92) T 9 (91 + 92) ) (01 —02)" | (1)
OOV Wy = 4/ g/l 1 CUYVOTNTA TOAAVTWONG TOV EKKPEUOY KoL wy, = +/k/m 1 ovyvotnta

talavtwong tov ghatnpiov. H duata&n dpatvetor oto oynua 1.

To pvoko autd ovotnuo £xel dvo Pabuovg elevbeplag, Tig yovies 61 Ko f. H Katd-
OTO.0 TOV GUOTHULATOS TTPOTLOPLLETAL OO TN KOADVOL TPOoyUaTkdv apldudv © = [0y, 6,7,
omov 1o T ouuboiCel Tov avaotpopo. O avaotpodos tov O eivor 1) ypauun [0y, ;] Ko to
Eukheldio eomtepikd yivopevo dvo kataotdoewv O = [0, 05]7 ko Oy = [05, 04]7 ypade-
T wg OTO, = 60,05 + 0:0,. (Edv M Kotdotaon mpoodoptlotay amd KoADva pyadikaov
apLOU®V TOTE TO AVAOTPODO TPETEL OTA TAPATAVM VO, AVTLKOTOOTOOEL ALTTO TO EPULTLAVO
avdoTpodo , mov cupboritetan ue T, kou OF = [9%, 03]7, dmov * ovpuboAiLel To ovTuyéc. Ze
QT TN TEPITTTWON TO ECWTEPLKO YvOuEVO elvan ©]0,).

XPNOWOTOLWVTAS G OVVTIETOYUEVT TNV O 1) AayKpaviiavy) uVAPTIOT TTOLPVEL T LOPON :

1.7 1

L=-0"0 - —0"K6 , ()
2 2

omov o 0tafepog mivakos K g duvapukng evépyeiag xwpig EMELPT) TG YEVIKOTNTOG WITO-

PEL VoL ANPOEL O CLUUUETPLKOG TUVAKOG (EPWTNOT: YPOUWPTE (0L (W] OUUUETPLKT) LOPPT| TO TTi-

VOKO QUTOV) ) ) )
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Tynua 1: Zvlevyueva ekkpeun

O eElomoelg Euler-Lagrange eivau:
O+ KO =0, “)

OL OTTOLES ELVOL OVUBOAMKA LOLES 1 TV eELowoT TohavtoTh povadiaias patas. H diadopd
edw elvon 0T 0 K elvan mivakag avtl va eivar aplbuog Kot 1 SuoKOoMa XopoKTNPLOUOU TNG
Mong eykertan oto 0Tt o sivakog K dgv etvar darymviog. Aot ov Ty darymviog TOTE oL
V0 ouvTETAYIEVES OO EKTEAOVOAV KLVNOELS OVEEAPTNTES KO TO TTPOBANUa B0 avaryoTay o€
V0 aveEdapmnTa Tpobinuato otn wa diaotaon. I'vopilovue exiong OTL 0T pio SLAoTAoN,
otav o K givar Oetikog apBuog €xoue ToAAVIWTIKES AVOELS TTEPL TO ONUELO LOOPPOTTLOG KL
TO ONUELO LOOPPOTTLOG Y APAKTNPLLETAL WG EVOTAOES, OTAV EVOL OPVITLKOG 0PLONOG Exoue
eK0ETIKA QUEQVOUEVES AMVOELS KOL TO OTUELO LOOPPOTTLAGS YopakTnpiletor wg aotades. Ei-
VOL OVOYKOLOL 1] YEVIKEVOT] TNG evvolag Tov Betikov otav o K etvar mwivakag. Oa dovue
OTL 1) KOTAMNAY YEVIKEVON ElvoL 0 oVUUETPLKOS Ttivakag K va etvar Oetikd oplouévog va
&xer dnhadn my wiwomra 27Kz > 0 yia kd0e pun undevikn kohova x 1 wwoduvduwg o K
ovoudtetat OETIKA OPLOUEVOS OTAV ELVOL CUUIETPLKOG Ko €xel OeTikeg tdtotues. Tote 1) ye-
VIKT] KIVIOT] €E0VOL TOAQVTWTLKT] KOL TO OTUELO LOOPPOTTLOG elvan evotadés. 'AMAws To onueio
Loopporiog etvor aotadés. H diepetvnon g evotaberlog 1 o.otadeiag dnhodn Karolov on-
UELOV LOOPPOTTLOG AVAYETAL LEOW TNG EELOWOEMGS (4) 0TN OETIKOTNTA 1) (1] TOV CUUUETPLKOV
mivako K.

Emeidn 1 (4) etvou ypopuky dtadpoptkt) eEL0moT KoL OL CUVTELEOTES TG OEV EXOUVV YPO-
ikt eEGpTnon yvopilovue 6T Ba vardpxovy edikég Mooews g popdpiis R (ae™), dmov R
OUUBOMEEL TO TPAYUATIKO UEPOS. MITOPOULE VO EPEVVIITOUUE TNV VITAPET TETOLWV AVOEMV
070 TEdI0 TOV WYadLK®V OLOTL 1) duvoukn eElowon (4) elvol YPOUULKT KOt OL CUVTEAEOTES
TNG TPAYUOALTIKOL, OTTOTE OV (oL ULYOLOLKT) AVOT) LKOVOTTOLEL TNV EELOMON TO TIPOAYUOTLKO KO
GavTaoTiko ™G uEPog Ba tkavortolel emiong ™V eElowor. Ou AMoelg autég ovoudtovtan
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KOVOVLKOL TPOTTOL TOAAVTMONG KO TTPOYUOTOTTOLOVVTOL UE KATAAANAES OPYLKES TUUES TV
O ko ©. 'Otay 1o choTo PPIoKETOL O Pt TETOLO KOTAOTOON TOTE OLEC OL GCUVTETAYLLE-
VEG TOAOLVTMVOVTOL UE TNV LOLOL CUYVOTITA €2, 1] OTTOL0L OVOUATETOL KAVOVLKT] GUYVOTNTOL, UE
TAOTI) AVOAOYO TWV CUVTETAYUEVOV TOU KAVOVLKOU LOLOAVUOUATOS d.

210 TPOBANUO TV dVO EKKPEUMVY ELVOL EVKOLO YWPLS VO KAVOUUE VITOAOYLOUOUVS VO
TPOOOLOPIOOVE TOVG KAVOVIKOUG TPOTTOVS Tahdvimwons. O évag tpomog elvol vo KIvou-
VTOL TA OVO CMUOTO UE UETATOTOELS 1 = By 0mOTE KO TO. VO COUATO TOAAVTOVOVTOL
LLE TNV CUYVOTNTO TAAGVTMONG TOV eKKpeUoLg 21 = w, dedouevou OTL To ehaTnpLlo dev
EMUNKVVETOL KOTd T Kivnor. Ot auTh 1 Kivion arotelel duvot Kivion Tov EKKPELMY
TPOKVITTEL KO 07t0 TN AaryKpovCiov), OLOTL YL LOEG LETOTOTTLOELS 1] AoryKpavELovT elvor:

L =607 — wl, (5)

OTTOTE 1) KIVNON €LvaL TOAAVTWOTN 0T CUYVOTNTA TOV €KKPEROVS. TO KOVOVIKOTOMUEVO
LOLOAVUOUOL @1 TTOV AVTLOTOLYEL OTT) KOVOVLKT] OUTY] OUYVOTITAL ELVOL:

1 1
-5

Mia téTolo TOAAVTWOT) TPOKUITTEL 0LV OL OPYLKES UETOTOTIOELS TV EKKPEUWMYV ELVOL LOES KO
1 TOUTNTA TOUG UNOEVLKY), OTTOTE KL OL YWVies TV ekKpeuav Oa etvar: O (1) = Hyay cos(wgt),
omov fy M apyLkn BE0N TV EKKPEU®Y. AV Ta EKKpeU Pplokovtol 0T B£0T) LOOPPOTTLOG e
(oeg apyukég oy Teg Bo, TOTE 1) peTémeLta Kiviom Oa eivar: O(t) = boay sin(w,t) /w,.

H deltepm Kavoviky ouyvoTnTa TTPOKVITTEL OTAY TO EKKPEWT KLVOUVTOL UE LOES KO OLVTL-
Oeteg petaromioels: 01 = —6,. Emeldn dev vmapyeL Ttote vo. Loy mpLlogL TO VO COUATL-
010 atd TO AMAO KO TTAAL 1) CUYVOTITA TAAAVTWONG TV CULEVYUEVDY EKKPEUMV B ElvoL 1)
oL, 1 08 GUYVOTNTO QTG TNG TAAAVIMONG VITOAOYILETOL TOPATNPOVTOS OTL 0T dUvVauT
emavopopas atod To TEDLO TNG POPUTNTAG, TOV EIVOL OVAAOYY TNG UETOTOTLONG LE OUVTE-
heoth) w?, mpémeL va. TpooTebel 1) dhvayn emxavoPpopds Tov ehatnpiov TTov eivar avihoyn
™G HETOTOMONG UE OUVTENEOTN 2w}, HESOUEVOL OTL MOYM TNG AVTIOUMUETPLKNG UETATOTL-
ONG TV OOUOTLOIWY TO EAATNPLO £XEL ALTAAOLAL ETTUNKVVOT), OTTOTE 1) KOVOVLKT] GUYVOTNTO

0T TEPIMTOON ot eivor 1 2y = 4 /w? + 2w} KAl TO KOVOVIKOTOMUEVO LOLOGVUOLLOL do
elvou: .
1
=7 () "
TTaAL wtopovue vo. EMBEGOLMOOUNE TN OVYVOTNTO. TAAAVTWOoNG BETovtag 1 = —0y otV

AaykpovCiovy ouvapTnon 1 omoila Aaubaver TOTE T LophT):
L = 67 — w20} —2w}6} | 8)

1 ool givar 1 oL ue T Aaykpaviiavi ovvaptnon ue petabinti v s, omote TPAY-
LOLTL KO OL OVO OUVTETOYUEVES TOAOVTMVOVTOL UE T KOVOVLKY ovyvotnta £s. H Tohd-
VTWOT) OUTY] TIPOKVITTEL 0LV OPYLKGL Ol LETOTOTTLOELS 1] TAYVTNTES ELVOL LOES KO aVTLOETES.
Av 0y fTav 1 0Py LK LETATOTLON TOU TPMOTOV EKKPEUOVS KOL TAL EKKPEWT OEV ELY ALV OPYLKT)



TaYVTNTO TOTE OL YOVIES TV EKKPEU®V glvar: O(t) = Byas cos(Cat), Vi av apykd to
oOUATIOW PPLOKOVTOV 0TO OTUELO LOOPPOTTLAG UE LOES KOl AVTLOETES QPYLKES TOYVTITES 1)
uetémerto, kivion eivow: O(t) = fyas sin(Qat) /€y , 070V Gy 1 apYLKR TabTTO TOL TPHTOV
EKKPEUOVS. MOVOV OTAV £XOVUE TLS TAPATAVM OPYLKES OVVONKES TO CVUOTNUO TOAAVTMVE-
TOw 0€ Wo ouyvoTNTa. Lo GMES apyLKES OUVONKES 1] KIVIOT TOV EKKPEUMY Elvan vitEpOeon
TOAAVTMDOEDVY 0TI dVO KAVOVIKES ouyvOTITES. ALOTL KGBE apyiki) ouvBnkn O, O eiva
OTOLYELO TOV SLOVUOUATIKOV X WPOV TWV OVO OLAOTACEWY KoL WTTOPEL VoL avadvOet ot o
TOV WOLOOVUOUATWVY a1 KOL Gg, TO OTTOL0L OYNUOTICOVY pio TANP1 PAOY TOV SLOVUOUOTLKO
YDOPOU TV VO dLOOTACEMY. ZUVETMS VITAPYOLVV aptbuol a 3, v, § TETOLOL WOTE

Oy = aa; +vyas , 90 = Pa; + day , 9)

OTOTE 1] UETETELTOL KIVIJO1) TTOV LKAVOTIOLEL TLS aLp(LkéS ouvOTKes O kou O eivau:
B . 5 .
O(t) = | acos it + q Sin Wt )ar + |ycosQset + q, sin ot ) as . (10)
1 2

[MpoxvmTer SNAAON OTL 1] YEVIKY KIVNON TOV EKKPEUDV EVOL VITEPOEDN dVO TAAAVTMOEMV.

[0, VoL TTPOGOLOPLOOVUE PE CUOTIUATLKO TPOTTO TIG KOVOVIKES OUYVOTNTES {2 KOL TOL ALVTL-
OTOLYOUVTA KAVOVLKA LOLOOVUOUATO @ OLEPEVVOUUE TL OUTOLTELTOL YLO. VO, TOAAVTOVOVTOL
OAES OL CUVTETAYUEVES [E TV QUTY OVYVOTNTA. AvTikadiotmvioag oty (4) AMion t™g uop-
PNe ae™™ mpokimTel OTL MpémeL To  va el TV KATAAANAN Tiur) dote un undevikod a vo.
LKOLVOTTOLEL TO OVOTNUO EELOMOEMV

(K-2T)a=0, (11)

omov I o povadaiog mivakog. Ta vo vapyer un TETPYUIEVY UNOEVIKT AVOT) a TTPETEL M)
optlovoa tov ypapukov cvotnuatog (11) va eivor undevikn, dnhadn:

det (K—QI) =0 . (12)

H (12) eivon éva molbwvupo devtépov faduov wg mpog 2, Ko yio v vidpyeL Avon g
(11) o1 kavovikéc ovyvotnteg Q2 mpémel vo. bvor ol pieg avton Tov molvwvipov. To mo-
A@VUIO OUTO AEYETOL TO YOPOKTNPLOTIKO ToAumvupo Tov mivoko K kol ot meplmtmon
QUTI OL KOVOVLKEG OUYVOTNTES elvai ot tdtoTieg Tov K kow to a o idroaviopotd tov. ' Otav
o mtivakog K etvan Betikog oL tdtotiég tov elvor BeTikes ko ta €2 elvan Tpoyuortikot aptbuot
KOL TO OVOTHUO EKTEAEL TOAAVTOON).

Ag VTOMOYIOOVUE TMPA TIG KOVOVIKES OUYVOTNTES KO TA KOVOVIKA LOLOOVUOUOTA OTY|
TEPLITTWON TV CLLEVYUEVWV EKKPEUMV. To YopakTnpLotiko tolvwvupo (12) eivor:

2, 2 (2 2
det (wg +_w£2 . w2+w§)k_ 02 ) = (@ —w) (¥ —wy—2wp) = 0, (13
9 9

KOIL GUVETTOG OL KAVOVLKES OUYVOTNTES Elvon 1 ) = w,y, Kaw 1 Ueyolutepn ovyvotnta: dy =
\/ w2 + 2wg, omv omoia epdaviletarn emppon g o0CeVENG Twv exkpendv. H (4) déxeto
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+iQot

Moeig g wopdng 21 (t) = areht, 2(t) = age , KOL TOL @7 2 TPOKVITOUV ATTd TNV

emibvon g (11). To mpmto Wodvuoua, a; = [ar1, as]t, mpoxivmrter Oétovrag Q = )
oty (11):
2

wg(an —a2) =0, (14)
OTOTE (11 = G712 KOL TO KOVOVIKOTTOMUEVO Oodavuoua givor to (6). O¢tovtag 2 = O,
omv (11) TPOKOITTEL OTL TO. OTOLYELQL TOV Gy = [ag1, Aga]” TPEMEL VAL LKAVOTTOLOVY TNV £E(-
owon:

2

—wi(ag +ayg) =0, (15)

OTOTE a1 = —az2 KoL TO deVTEPO WLodvvoua eivor to (7).

And Tg téooeplg Moeg ™G (4), 21(t) = a1eFhl, 25(t) = a2 umwopovue vo Ka-

TAOKEVAOOVUE TEGOEPLS TIPOUYUOATIKES MIOELS TTOPVOVTOS TO TIPOYUOTIKO KOl GOVIOOTLIKO
UEPOG TWV 21, 2o, TOV ELVOL OLOOOYLKA :

z1(t) = R(z1) = ay cos(t) , z9(t) = I(21) = ay sin(Qt)
z3(t) = R(22) = agcos(Qat) , z4(t) = I(29) = agsin(at) . (16)

Avteg oL Moelg oynuatilovv pia Tinpn Ao apytkov cuvinKmV Oty 0ol WTOPEL Va.
avolvBet KaOe apykn ouvOnkn omote 1 yevikn Avor Oa diveton amo v (10). Ioodvvaumg
1 YEVIKY MIOT) WTOPEL VA YPOpEL Ko G

O(t) = R (4e ay + Be "'ay) | (17)

omov A = a+ /8y, B = v+3 /5 pryadikoi optBupot wov wpocdlopilovrat atd Tig apyLkes
ovvOnkes. Blemovue 0t 0tav ypadetan 1) AVoN 08 ot T LOPPT) SLOTNPOVUE T ULyoOLKY)
AVOM pE TO aPVNTIKO TPOONUO. O UTOPOVCOUE VO, TV YPOPYOUUE Ko Ue To OeTikd. AKo-
AovBeiTon OUmS 1 OVUBALOT VA YPTOULOTTOLELTOL O OPVNTIKOG eKOETNG wote 1 eEEMEN oTo
WYOodLKO eMLTESO TWV KAVOVIKDY TOAAVTOOEWY, LY. ¢ Ae “M! vo yivetar ue ) popd
TV OELKTMV TOU POAOYLOV.

OL KOVOVLKEG GUYVOTITES TTOV TIPOEKVYPAV ELVAL GUOLKT LOLOTNTO TOU GUOLKOV TTPOBAY-
LOTOg Ko OeV eEQPTMVTIOL OITO TIG OUVIETAYUEVES TTOV emhéEape. Bebalwg we pla yevikm
Aoy CUVTETAYUEVOV OL YPOUULKES OUVOULKES EELOMOELS (4) WTOPOUV VO, UETATPATOVV
O€ U1 YPOUULKES KO EVO OL MUOELS Ol OUIITEPIAOUBAVOUV TLG LETOOYNUOLTLIOUEVES OTLG VEES
OUVTETAYUEVES KAVOVIKES TOAAVIMOELS OL AVOELS OV (WtopovV va. fpefovy OTIg VEES OUVTE-
TAYUEVES KAVOVTOG YPNOT TNG TEXVIKNG TOV OKOAOUONOOUE YLoL T YPOUUWLKY LopdY TV
eELOMOEWV Kivnong (WAMOTO 08 VITAPYEL YEVIKOG TPOTTOG AVONG TV EELOMOEMY KIVIONG
otav oL eELOMOELS elvar un Ypoukes). H ypopupukomto twv eElomoewy Kiviong dtotnpel-
TOL HOVOV OTOV KOVOUUE OAAAYES OUVIETOYUEVMV TTOU ELVOL YPOUUKOS UETOOYUOTLONOG
TOV OPYLKMOV OUVIETAYUEVDY, ONAOON OL VEES GUVIETAYUEVES = VO, OYETILOVTOL UE TIS Op-
YLIKES © UEOM TOV YPAUULKOV petaoynuotiopoy: = = TO, omov T évag mivakog 2 X 2
dedouevou 0TL 0 BeceoypPadLKog xwpog eivar ddidotatos. TIpdypatt otig vEeg ouvteTary-
uéveg o mivaxag K petaoynuatiterar otov TKT ™! Su6m mohhamhaoialoviog v (4) pe
tov mivaka T oynuatiCovue TV eEL0WOT KIvVI|oNg 0TS CUVTETAYUEVES =

E4+(TKTHZ = 0, (18)
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1) 07TOL0. OLVEL TIG LOLEG KOVOVIKES OUYVOTITEG.

‘Aoxnon : ArodeiEte xavovrag yonon Twv iIdloTNTwV TWV 00LE0VGMY OTL OL XAVOVIXES
oUYVOTNTES Elval aveSaQTNTES A0 TIG CUVTETAYUEVES.

‘Aoxnon : Metaoynuatiote v Aayxoaviiavy) ovvagTon OTIS VEES OUVIETAYUEVES
xau O¢ei&te on o eElowoeis Euler-Lagrange divovv tig eEiowaeis xivnons (18).

Ed&v o uetaoymuatiopog T emheyet wote o mivakac Ky = TKT ™! yivel Storydviog toTe
Ba exovue dVO OVEEAPTNTES TAAOVTWOELS OTLG GUYVOTNTES TTOV ELVOL OL TETPAYWVIKES PLLES
TV doywvimv otorxelmv tov Ky, dAadn oL KavoviKeg ouyvotntes eudpaviCoviol auecws
0TO OLALYWVOTTONUEVO TTVOKO, OTLS KOTAMNAES CUVTETAYUEVES. 2€ QUTES OE TIG CUVTETAY-
UEVES TA KOVOVLKG LOLOAVUOULATOL ELVOLL TTPODGOVMG TOL:

b = (é) b= (?) (19)

‘Apa o petaoynuatiopog T wov daywvomoret tov K eivor autog mov petaoynuatiCer to by
ue tov T 1 010 a; Kaw 1o by 070 ay. Anhadn o kaTdAnhog uetaoynuatonog sivor T-H = A
NT = A~!, 6mov o mivakag A elvaw 0 Tivakag Tov £xeL g KOMDVES TO. KAVOVLKE 18100

VOOUOTOL ! ) L
Az(al (12) :E<1_1>, (20)

KOL O UETOLOYNUATIONOG OTLS VEES OUVTETAYUEVES OTIS OTtoleg dtaywvorotettan o K etvar o
O =AZ=. Q1)

OL GUVTETOYUEVES AVTEC AEYOVTOL KAVOVIKES CUVTETOLYUEVEG.

Ag eléyEovpe ta ovptepdonatd pog. Kavovue dvo mopatnpnoes. Emetdn ta a; Ko
as etvar woovvopata Tov K 0o woyvouvv ot oytosis: Kay = Q2a; ko Kay = Q2ay. Ovd00
QUTES OYEOELS WITOPOVV VO CUUTTIO0UV g €ENG:

2 0
KA_A< 0 %) = AK, , (22)

OOV 0 Tivakog A €xel WG KOMDVES T KAVOVLKO Wdoavuopata a; Kou as (IpoogEte ™)
OELPA TV TUVAKWOV, TPpwTa €pyetol 0 A Ko émerta 0 Ky). Emiong, emeldn ta Kavovikd
Wroaviopato oynuatitovy pio opfokavovikn aon dnhadh eivaw af a; = &;; pe i, j = 1,2
Oa eivow kaw ATA = I doTL

T
AA = (o a) (o w) = (B ) (aa)=(y 7). o
2

Suvemmg o mivoakag A eivar opfoymoviog: A~ = AT, TlohMamhaotdCovtag v (22) ue
tov AT éyouvue O
A"KA = ATAK, = K, . (24)

AvtikoOiotwvtog 1€hog Tov petaoynuatiopd (21) ommv (2) n Aaykpaviiavn otig véeg ov-
VTETAYUEVES YIVETOL:
ZTKE . (25)

1- . 1
L= 5ETATAE — -ETATKAE = §ETE —

N | —
N | —



ANLOdN OTLG KOVOVIKESG CUVTETAYUEVEG

(Ea&N s oare L1 o1&\ 1 [6,+0
(&) aremwes (0 ) () - B0t e

N AaykpovZiovh Tov cuTEVYUEVDV EKKPELMV YPAPETAL WG TO ABpoLoua 0.oVEEVKTWY TO.-

AVIOTOV: . Q2 ) 2
p- (38 - 36)+ (38 - 29) - @

To oVWITEPAOUA AUTO ELVOL LOLOLTEPMG ONUAVTIKO KO EXEL YEVLKT LOYV. AgiyveL Ty Og-
UEALDON ONUALOLO TOU APUOVIKOU TOAAVTOTY. ALOTL, OTTWS EOAUE OV OL OLATAPOYES OO
TO ONUELO LOOPPOTTLOG ELVOL APKOVVTMG IKPES OL EELOMOELS KIVIIONG TV JLOTOPAY MV ELVOL
YPOUWKES UE OTAOEPOVS CUVTEAECTES, KO 1] OUVOULKT] CUWITEPLPOPX OTLS KOVOVIKES OUVTE-
TAYUEVES TWV OLATOPOY WDV ELVAL TO AOPOLOUA APUOVIKDYV TOAAVTOTOV.

(1]



